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              08 MAI 
DC. ALEXANDRU AZDEJKOVICI  

    RUGĂCIUNEA SF.PREOT-MUCENIC 

NEDELKO STRELICICI 

DE LA RAKOVICIKI-SERBIA  
МОЛИТВА ПРВА 

О, велики страстотерпче Христов и страдалниче, 

свештеномучениче Недељко! Раковички 
проповедниче, добри свештениче који си остао 
упамћен по својој ревности и љубави за веру 
Православну. Твоје прелепо појање и данас одзвања 
преко твоје пастве, која га са жаром памти и преноси 
нараштајима у светом раковичком храму. Градећи 
овај храм са својом паством, изградио си и себе у 
чврсту непоколебиву вечну икону као од стене 
саздану. Светој икони твојој притичући, подвиге и 
чудеса твоја и велико састрадавање твоје са људима 
славећи, молимо ти се усрдно: Покажи нама 
грешнима и смиренима свето и моћно заступништво 
твоје. Верујемо да ти је Васкрсли Господ дајући венац 

славе дао и дар исцељења од болести, разних невоља и 
страдања, дар љубави и измирења. И сaм си нам 
показао пример великог трпљења и мученичког 
страдања како бисмо спасили душе своје од 
непријатеља видљивих и невидљивих. Умоли Господа 
да нам подари дух покајања и скрушености за грехе 
наше, да нам помогне у борби са страстима и 
похотама, да нам подари дух смирења и кротости, дух 
братољубља и незлобивости, дух ревности да угађамо 
Богу и да се старамо о спасењу ближњих. Помози 

www.tezaurliturgic.ro



 

Page 2 of 2 
 

свима заточенима, болеснима и онима који невоље и 
гоњења за Свету веру Православну трпе. Сједини све 
православне хришћане, укрепи и сачувај сву браћу 
нашу широм света расуту, који страдају од безбожних 
мучитеља. Помози им да слободно своју веру 
исповедају и славе Васкрслог Господа без страха. О, 
свештеномучениче Недељко, молимо ти се за сав род 
наш српски да се уједини и да остане Христов, као 
што су наши славни преци били. Помози нам како се 
на Страшном суду, гледајући у лица Светих мученика, 
не бисмо постидели својих нечистих и неокајаних 
дела. Помози нам да наша вера буде јака и 
непоколебива, да се одупремо свима овоземаљским 

искушењима која нас нападају. Умоли Господа да 
будемо једно у Христу и да извршимо дату заповест: 
да љубимо једни друге. Као што си на чудесан начин 
своје страдање и мучеништво објавио, тако и сада 
помози нама који ти усрдно вапијемо. Буди нам 
помоћник и покровитељ на путу спасења да се твојим 
молитвама удостојимо и да у овом и будућем веку 
прослављамо у Тројици слављенога Бога, Оца, Сина и 
Светога Духа, сада и увек и у векове векова. Амин. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

www.tezaurliturgic.ro


